
Переможці  міського конкурсу ораторського мистецтва 
«Рідна мова – дзеркало душі народу» 

 
        В умовах сьогодення дуже важливо не просто вміти висловити свою 
думку, а, як зауважував римський філософ Квінтиліан, «донести 
довершеність своєї думки до слухачів, показати красу слова, вишуканість та 
хід міркувань».  
        Вихованці ліцею № 9 брали участь у міському конкурсі ораторського 
мистецтва «Рідна мова – дзеркало душі народу».  Змагались у красномовстві 
в номінації «Слово є вчинок». Конкурс було спрямовано на удосконалення 
комунікативної компетентності, стійкої мотивації до читання художньої 
літератури, розвитку умінь і навичок сприймати, аналізувати й інтерпретувати 
літературні твори у соціокультурному контексті, у зв’язках з іншими видами 
мистецтва; розвитку творчих здібностей та риторичного потенціалу 
особистості; виявлення та підтримки творчо обдарованих учнів.  
         Учасники підготували виразні промови: «Раби – це нація, котра не має 
Слова, тому й не зможе захистить себе» (О. Пахльовська), «Тільки читання 
відкриває перед людиною розкіш інтелектуального життя» 
(В. Сухомлинський), «Мова – коштовний скарб народу» (І. Франко), 
«Найбільша з перемог – уміння прощати» (І. Шиллер) та продемонстрували 
справжній ораторський талант і здобули перемогу у своїх вікових категоріях. 
І ось маємо чудові результати участі наших ліцеїстів – одразу три призових 
місця  І м.,  ІІ м., ІІІ м. 
 Щиро вітаємо переможців міського фестивалю ораторського мистецтва  
«Заговори, щоб я тебе побачив»!  Ми пишаємося  нашими юними ораторами!  
Віримо, що їх майбутні плани, мрії та задуми будуть такими ж успішними, як 
і  досягнення у цьому конкурсі! Бажаємо нових творчих злетів, неповторних 
яскравих виступів та здійснення мрій.  Нехай ця перемога стане стимулом для 
нових великих звершень, мотиватором для участі у нових конкурсах і 
змаганнях. Вчителям - наставникам та   талановитим учням бажаємо незгасної 
любові до рідного слова,   подальших успіхів та натхнення! 


